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Результати навчання. 

здатність проводити аналіз організаційно-технічного рівня 

виробництва, стану і використання основних засобів, матеріальних і 

трудових ресурсів підприємства, виробництва і реалізації продукції з 

урахуванням маркетингової діяльності підприємства, собівартості продукції, 

що випускається, прибутку і фінансового стану підприємства в умовах 

глобалізації світового ринку; 

здатність визначення і прогнозування перспективних напрямів 

розвитку діяльності суб’єктів ЗЕД з урахуванням формування досягнутого 

рівня і реальних можливостей і середовища маючи на меті задоволення 

попиту споживачів на його продукцію (послуг); 

здатність визначення, систематизації причини і факторів для 

найповнішого вивчення механізму зміни величини показників і створення 

передумов для бажаної їх зміни; 

здатність проводити факторний аналіз показників фінансово-

господарської діяльності зарубіжних підприємств та надавати 

характеристику активів та пасивів підприємства за допомогою порівняльного 

аналітичного та матричного балансу; 

вміння імплементації комплексного підходів до розвитку підприємства 

у короткостроковій і довгостроковій перспективах; 

вміння застосовувати аналітичні методи дослідження фінансових звітів 

зарубіжних підприємств, їх капіталу, грошових потоків, інвестиційної 

діяльності, взаємозв'язку між обсягом виробництва, собівартістю та 

прибутком; 

здатність до прийняття оптимальних управлінських рішень у 

міжнародній діяльності підприємства на основі використання аналітичних 

методів та методів моделювання. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Менеджмент", "Політична 

економія", "Статистика". 
 

Зміст. 

Значення, сутність та зміст міжнародного економічного аналізу. Мета, зміст 

та методологія аналітичної роботи в міжнародній економічній діяльності. 

Інформаційно-прогностична діяльність у міжнародній економічній 

діяльності. Методологія аналітичної роботи у міжнародній діяльності.  

Методика формування інформаційної бази. Методи аналітико-синтетичної 

обробки інформації. Методика підготовки інформаційно-аналітичних 



документів. Аналітичні показники для вивчення міжнародної економічної 

діяльності країни, регіону, галузі, підприємства. Міжнародний економічний 

аналіз діяльності на рівні країни, регіону, галузі. Міжнародний економічний 

аналіз діяльності на рівні підприємства. Показники ефективності 

міжнародної економічної діяльності підприємства. 
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Методинавчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методиоцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 


